城子崖遗址成我省首座史前遗址博物馆

龙山文化博物馆下周开放

本报9月5日讯(记者 蒋龙 通讯员 董颖华 马光哲) 5日,记者从章丘市文广新局获 悉,章丘龙山文化博物馆改造提 升工程进入收尾阶段,将于9日试 运营,对外免费开放,预计10月份 正式运营。

龙山文化博物馆原名城子 崖遗址博物馆,改造工程2012年 10月下旬启动,主要对博物馆进

行加固、内部改造提升,总投资 1500万元。该工程名列"十一五" 100处大遗址保护规划。经过近 10个月的施工,目前进入收尾阶

龙山文化博物馆为山东省第 一座史前遗址博物馆。改造后的 龙山博物馆展陈面积由1000平方 米扩大到3000平方米。博物馆包 括龙山破晓一西河、小荆山遗址、

文明之星一城子崖遗址与龙山文 化、考古圣地一城子崖遗址的发 现与发掘、济南寻根一东平陵城 及结束语展厅等6个部分,内部 展陈时间跨度约6000余年。参观 者可按时间顺序,全面了解龙山

据博物馆馆长田继宝介绍, 改造前的博物馆以实物展示为 主。改造后新增了八处微缩景观 复原,让参观者更加直观了解龙 山文化的生产和生活景象。博物 馆内共有展品300余件,其中80% 为陶器。鉴于陶器造型比较特殊, 博物馆采用了玻璃诵天柜的方式 陈列陶器,这在全国还是首次。玻 璃展柜内摆满了各式各样的陶 器,游览者可以从各个角度欣赏。 器型以鬶和鬼脸式腿的鼎最为常 见,高圈足镂孔豆以及杯、盘等也

很多,当然最突出的是黑色、薄而 光亮的蛋壳陶,胎薄仅0.1厘米~ 0.2厘米,有"黑如漆、明如镜、薄 如纸、硬如瓷"的赞誉。

据了解,龙山文化博物馆9月 9日试运营,开放时间是周二至周 日9:00-17:00,周一闭馆。预计 10月份正式运营,届时考古遗址 公园、停车场等配套措施都会如

和平路供水管道改造接近尾声

输水管口径增加200毫米,大大提高周边供水能力



和平路供水管道试压冲洗时发现一处漏水,工作人员正在整修。 本报记者

本报9月5日讯(记者 蒋 龙龙) 5日,记者从济南水务 集团获悉,长达3公里的和平路 供水管道改造工程已接近尾 声。供水管道由300毫米口径的 铸铁管改成500毫米的球墨铸 铁管。改造后,和平路沿线的供 水将更加稳定。

和平路沿线居民小区、企事 业单位较多,和平路所使用的供 水管道为300毫米口径的铸铁管 道,已经铺了20多年。目前老管 道锈蚀严重,经常出现漏水现象, 并且因腐蚀严重,水在运送途中 水质容易污染。

为配合和平路改造,济南水 务集团自7月25日起实施和平路 供水管道改造。重新铺设了长达3 公里的500毫米口径球墨铸铁管。 和平路供水管道改造工程由东至 西横穿二环东路、燕子山路、山大 路、历山东路、山师东路、羊头峪 东、西沟、历山路8个路口,沿线共 有50处支管出口。

5日下午,和平路上,水务集 团施工人员正在安装井盖。"除二 环东路路口正在施工外,其余管 道已全部铺设完毕。"施工方负责 人告诉记者,目前正在对已铺设 管道进行试压冲洗。"试压冲洗合 格后,铺设二环东路路口管道,完 成与二环东路主管道的合龙,老 管道将废弃。

据了解,改造后球墨铸铁材 质水管寿命在50年以上,可以减 少供水管道的暗漏,并降低自来 水在输水过程中二次污染的几 率。"输水管道口径增加了200毫 米,将大大提高附近区域供水能 力。

和平路工程共分三个阶段, 第一阶段施工时间为从6月至9月 底,主要是按现状快车道宽度完 成热力、供水、燃气、雨污水、通讯 等各类管线敷设,完成电力沟、3 座桥涵及快车道路基路面建设。 据了解,目前热力、燃气、供水等 各类管线的敷设已接近尾声。

有证商铺 每平补2.5万

本报见习记者 李文平

和平路拓宽改造工程提上日 程,两侧2400多平方米建筑面临 拆迁。商家打出各种促销手段开 始最后的清仓。相关部门表示,和 平路补偿标准已经出台,有产权 证的每平方米补偿25000元。

和平路初步通车了,路边的 很多商铺都贴了和平路道路改造 整治指挥部发出的"致和平路两 侧单位及经营业户的一封信"

很多商户都打起了清仓甩卖 的条幅。在一家服装店,记者看到 打出了"拆迁处理大甩卖1-3 折"的牌子,店主刘成章说:"上午 进的货,下午就接到了拆迁通知。 必须得处理了。"刘成章显得很无 奈,"在这做了三年,租金年年涨, 去年才刚装修完。

记者看到,附近300多米的路 段,大大小小数十家商铺都打出 了清仓甩卖的牌子。在一家女鞋 店,店主张女士说:"通知是下来 了,但具体拆多少,也不清楚。现 在先把货处理了,等等看。

历下区城区工程建设指挥部 负责人郎先生说:"燕子山段已经 将拆迁通知下达业主,从4月份 就开始和业主、产权单位沟通,收 集房产证、产权证及相关信息。由 于沿路都是小型商户,没有大型 设备,所以搬迁起来应该比较

据介绍,由于两侧商铺产权 比较复杂,目前有产权证的,每平 米补偿25000元。但很多涉及到没 有产权证的违建房,郎先生表示, 正和有关部门研讨解决措施。到 时会有一定的搬迁费,但要分情 况具体实施。

卫生部北京医院葛蒙梁教授本周口来济

然知识,"名压不冷静,冷静要悬脸"。直古以来,彼此时就是一对非常难能的挑衅,其治疗难能大,复发李振高,让最多胚生来于是绿碱而尽失。然而,济南北大使 数期因数的经护人员为不同,他们以是意为中心,唯于迎南而上。这不仅得益于北大宣导强大的专家业参原,还得益于一大批由北京名民在成的专家会参原。卫生部 北京因此的国家是被责任是拥力相談的专家会诊团成队之一。连最新清息,国家是被责将于木周日来挑会诊,广大最老可以找打电话或差异网站预约就诊。



■卫生部北京医院葛蒙梁敦授

蜚声皮肤界 深得患者心

接丁解,北京区院高季學教授 是皮肤料知名专家、但是济南北 大皮肤的医院名誉教授、特徵会 诊专家。高数授益多次参加国际、 国内皮换料学术交流会议,参与 结写医学专套7部, 共发 表专业论文30余篇,对各 种皮肤的生物的诊断和 治疗具有较高的水平。在 皮肤的诊疗领域塞有条 高的声誉

国歌學教授长期从事 世龄任时医学教研和高于 医疗保健工作,具有丰富的 的床品验及深厚的理论基 發。尤其強长对极周的、專 海线机 击场过线的 卷箱 也等別學高級。但沒也被 封的临床劳治,在广大皮肤的患者心

中具有最高的數量,深受是老性能。 事实上,2012年基于是教授教 来到济南北大皮质岗层原参加过 学术交流会议,并为规划皮肤均是 意运行会诊,其精湛的医术让更多 的患者得到能复,受到医患双方的 **教好學。此次高聚學教授来济会** 诊。将再一次加深双方的合作与交 族.凭费着这的诊疗技术和方法。

造型更多的齐鲁皮肤的患者。

治病有新招 科学是关键

早在去午,高季季秋浸和济南 北大皮肤岗区族专家就已经在付 论治疗皮肤的的首选方案。而对山 东和北京一样充没的皮肤的现代。 高數授表示,科學、集合治疗既是 現代医学的重大造展,但是未来性 缺科诊疗技术的必然趋向。

早在去午,传统皮肤料的诊疗 主要依靠药物,方式比较单一, 方面與技養、疗種长給患者帶來餐 大的心程压力;另一方面某些口服 药物、外层药合有激素,对患者的 其他體官者義造成危害. 甚至加重 拘谤。因此,在治疗方法上,高蒙蒙 **被授和济南北大皮族的医院的专** 家观点一张:就是采取科学、综合 方法、对避进行治疗。温醇、北大使 跌掉医院采用的就是综合式治疗。 将激光治疗、药浴、射灸等方法联 合应用,极强急者的实际情况,系 統領型最老的封備,这位是治疗技 跌岗的大势所绝。

专家会诊制 看名医不再难

餐多患者都有够能,到北京。 上海等大量市養街、接个专家号宴 准。而为了让广大山东世族的悬岩 能够在取门口看上北京专家。济南北 大皮肤到医院一直在实行专家会诊 制度,为营业也改约是意思遗传家会 诊。因例对是还该过七大第三因例这 族科主任医阿古族国教授,北大人民 因與除實際被提。北大人民国的李文 岸宝任,北大人民医院李革教副教 授.北大人民医院皮肤料金任医师白 接风专家社局被授等舱十位国内区 失敗跌消毒率就三内外治疗臟槽皮 **政时量光道技术进行交流和抽**" 对解地位此的思想进行会论。在会论 中心多多皮肤均患者等到了及对、 租職、有效的治疗。

近来。"秋老虎"皮肤的患者猛 境,济南北大皮肤贫困寒"皮肤药 使供乐部"为推动皮肤对患者积 被治疗,抽出了新会风招募优惠治 疗援动,拨打电话88996666加入仪 跌岗便能供乐部的会员可享有· 系列健康治疗活动,并享有优先与 权威专家面对面就参协权利。

皮肤病健康俱乐部会员招募中…… 加入皮肤病健康俱乐部即可获赔

¥5000元 救助金

网络报名:www.bdpfb120.com